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Обгрунтування розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості 

закупівлі

Послуги, пов'язані з програмуванням, консультуванням та супроводженням програмного продукту 

«Автоматизована система «Зарплата-КП»

згідно ДК 021:2015: 72240000-9: Послуги з аналізу та програмування систем

Ведення обліку праці, а також обсягів нарахованої і виплаченої заробітної плати, є одним з найбільш важливих 

напрямків ведення обліку будь-яким розпорядником бюджетних коштів.

Зазначене обумовлено не лише швидкою та постійною зміною вимог, передбачених нормативно-правовими актами, що 

регламентують порядок нарахування та виплати заробітної плати державним службовцям, працівникам, що виконують 

функції з обслуговування, робітникам, а й значними санкціями за неправильне, неповне або несвоєчасне нарахування 

заробітної плати.

Особливостями автоматизації обліку заробітної плати є складність визначення загальної суми нарахованої заробітної 

плати, об'єктів нарахування внесків та утримань при проведенні розрахунків з фондами соціального страхування, 

неоднозначність трактування змін у чинному законодавстві, різноманітність алгоритмів здійснення допоміжних 

розрахунків за різними видами виплат. 

За результатами тестування, проведеного відділом нарахування заробітної плати Департаменту фінансів та 

бухгалтерського обліку, найбільш оптимальним програмним продуктом для розрахунку і обліку заробітної плати 

працівників НСЗУ на сьогоднішній день є програмний продукт Автоматизована система “Зарплата КП”, що 

встановлений за договором від 10.05.2019 № 66 та використовується в НСЗУ з 2019 року як більш модернізований, 

гнучкий та ефективний. Інші програмні продукти з автоматизації обліку заробітної плати не забезпечують належного 

обрахунку заробітної плати відповідно до всіх вимог законодавства.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

В НСЗУ встановлений та використовується програмний продукт для розрахунку і обліку заробітної плати - 

Автоматизована система “Зарплата КП”, для коректного та повноцінного функціонування якого з урахуванням потреб 

НСЗУ, а також з метою забезпечення внесення в діючій програмний продукт змін відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 29.12.2023 року № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації 

посад у 2024 році»  неохідно придбання послуг з його супроводу.

Зазначений програмний продукт дає змогу забезпечити автоматичний розрахунок широкого спектру видів нарахувань - 

від оплати по окладу та інших доплат, передбачених законодавством, до оплати лікарняних і відпусток з дотриманням 

усіх вимог чинного законодавства, а саме:

- наявність повної інформації щодо усіх даних за попередні бюджетні періоди дає змогу суттєво прискорити здійснення

обрахунку обсягу заробітної плати у разі необхідності визначення її середнього розміру.

- можливість повністю автоматизувати увесь комплекс розрахунків з працівниками, а також здійснення формування усіх

необхідних документів для виплати заробітної плати та формування звітності, передбаченої законодавством.

- можливість здійснення донарахування заробітної плати за минулі періоди з реєстрацією у поточному періоді, а також

міжрозрахункових виплат з урахуванням введених на момент розрахунку даних про відхилення і фактичний виробіток

працівників з подальшою виплатою авансу. Для обліку використання робочого часу в програмному продукті

передбачено ведення табелів відпрацьованого часу.

- забезпечує швидке формування усіх необхідних уніфікованих форм, передбачених для обліку заробітної плати та інші

необхідні звіти, що дозволяють отримати інформацію за будь-який розрахунковий період, а саме:

- розрахункові листки;

- розрахунково-платіжні відомості;

 - платіжні відомості до банку;

 - довідки про суми середнього заробітку;

 - табель обліку використання робочого часу та розрахунку заробітної плати тощо.

- можливість формування аналітичних звітів.

Оскільки договір було укладено 22.05.2023 

з ТОВ «Крапер» за №67, то базисним 

місяцем для розрахунку буде червень 2023 

року. Місяць, що передує місяцю, у якому 

здійснюється розрахунок очікуваної 

вартості – оскільки на 01.03.2024 немає 

можливості розрахувати коефіцієнт 

індексації на лютий 2024 для розрахунку 

вибраний січень 2024. 

Вартість людино-години за минулим 

договором – 397,13 грн.

Відповідно розраховано:

Вартість людино-години в 2024: 397,13 * 

100,9/100 = 400,70 грн.

Необхідний обсяг послуг: 355 людино-

годин

Очікувана вартість закупівлі становить:  

355* 400,70 = 142 248,50 грн. з ПДВ
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Очікувана вартість закупівлі була 

сформована шляхом розрахунку 

необхідного обсягу послуг у 2024 році за 

цінами раніше укладених договорів з 

урахуванням індекса інфляції, відповідно 

до Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 

275  

(https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v02759

15-20#Text).

З метою встановлення поточних цін, до цін 

попередніх закупівель застосовується 

коефіцієнт індексації, розрахований за 

допомогою калькулятора індексації на 

офіційному вебсайті Державної служби 

статистики України:

http://db.ukrcensus.gov.ua/dw_infl_uk/calc_p

1.asp?kat=8

Базисним місяцем, який застосовується для 

розрахунку коефіцієнта індексації, є 

місяць, наступний за місяцем укладання 

договору у минулому бюджетному періоді; 

коефіцієнт індексації розраховується 

відносно місяця, що передує місяцю, у 

якому здійснюється розрахунок очікуваної 

вартості.»
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